

В Хороге вышел в свет первый номер газеты «Хаёт»

В Хороге накануне вышел в свет первый номер газеты «Хаёт».

Как сказал во время презентации новой газеты ее редактор Амон Мардонов, учредителем нового издания является Координационный Совет по профилактике и борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией в ГБАО.

Газета выходит в рамках проекта «Памир против СПИД» и финансируется международной организацией СПИД/Фонд Восток - Запад (AFEW).

На презентации было отмечено, что в газете, в основном, публикуются материалы о проблеме распространения ВИЧ/СПИД, туберкулеза, наркомании, алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни.

В ходе дискуссии по материалам газеты, участники презентации - представители местных органов власти, СМИ, общественных организаций, а также специалисты здравоохранения региона отметили актуальность освящения данных проблем, высказали ряд предложений по улучшению качества и содержания опубликованных материалов, и выразили готовность сотрудничать с редакцией газеты.

Новая газета издается усилиями сотрудников ресурсного центра при областном центре по профилактике и борьбе со СПИД ГБАО. Она будет выходить раз в месяц тиражом 800 экземпляров в формате А3 на 8 страницах и распространяться бесплатно.

«Азия-Плюс»